
Roditeljima Obrazovni I profesionalni tečaj o socijalnoj I zdravstvenoj skrbi 

Obrazovanje I školovanje važni su za svakoga tko želi ozdraviti I integrirati se u dansko društvo. Obrazovni 
I profesionalni tečaj o socijalnoj I zdravstvenoj skrbi imaju izuzetno važnu funkciju u  brizi I njegovanju 
bolesnih a to su i najvažniji  od elemenata našeg socijalnog društva. Obrazovni I profesionalni tečaj o 
socijalnoj I zdravstvenoj skrbi pružit će vašem djetetu dobre mogućnosti za zapošljavanje u budućnosti, 
kad se iskaže potreba za zapošljavanjem u toj  vrsti profesije. Završetkom ovog tečaja vaš će sin ili kći biti 
obrazovani za pružanje skrbi starijim građanima, djeci ili mladima kojima je pomoć potrebna; mentalno 
bolesnima ili invalidima . Pomoć će moći pružiti profesionalno I time poboljšati kvalitetu svakodnevnog 
življenja tih ljudi.  Radna mjesta koja vam se nude uključuju domove za starije građane, bolnice ili 
institucije za skrb nad djecom I mladima. 

Jedna od velikih prednosti ovog Obrazovnog I profesionalnog tečaja o socijalnoj I zdravstvenoj skrbi leži u 
činjenici da je obrazovanje organizirano korak po korak, tako da će vaše dijete tijekom obrazovanja stalno 
moći nadograđivati I napredovati svoje znanje vremenskim tempom  koje samo odabere. Nakon završenog 
devetog stupnja općeg obrazovanja , vaše dijete može produžiti školovanje na osnovnom tečaju koja traje 
između 20 i 40 tjedana. Osnovni tečaj započinje dvotjednim uvodom nakon kojeg slijedi specijalizirano 
obrazovanje , npr:

- pružanje zdravstvene njege, socijalni i društveni tečaj, obrazovna teorija i praksa sa psihologijom i studije 
aktivnosti. 

- osnovni predmeti mogu biti: danski jezik i  prirodne znanosti. Informatika je dio osnovnog tečaja

Kasnije, učenici mogu nastaviti studij dodatnih godinu dana i 2 mjeseca kako bi postali socijalni i 
zdravstveni pomoćnici. Taj tečaj može se produžiti za dodatnih godinu dana i osam mjeseci kako bi postali 
socijalni i zdravstveni suradnici . Na osnovnom tečaju može se odabrati i osnovni praktični i teorijski  
obrazovni tečaj u trajanju od jedne  godine i osam mjeseci.

Naš obrazovni tečaj izuzetno je fleksibilan i stalno nadopunjuje formalno obrazovno u školi i praktično 

znanje na radnom mjestu, tako da se znanje naučeno u školi nadopunjava onim u praksi i obratno.

 

OSNOVNI TEČAJ
20-40 tjedana

Socijalni i zdravstveni pomoćnik 
obrazovni tečaj

1 godina i 2 mjeseca

Socijalni i zdravstveni suradnik
obrazovni tečaj

1 godina i 8 mjeseci 

Osnovni tečaj obrazovne teorije i 
praktične nastave 

1 godina i 8 mjeseci 
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Roditeljima Prednosti i sposobnosti vašeg djeteta 

Mladi ljudi   ne- danskog etničkog porijekla naročito su pogodni za ovu vrstu tečaja. Oni vrlo često donose 

sa sobom iz svojih matičnih zemalja  vrijednosti poput ljubaznosti, brižnosti, povjerenja i poštovanja prema 

starijima. Te su osobine ukorijenjene u njihovo kulturno zaleđe i važan su dio obiteljskog života općenito. Vaše 

dijete može doprinijeti prenošenjem tih vrijednosti na svoje danske kolege i  učenike i tako pridonijeti i jačanju 

kvalitete i profesionalne razine socijalne i zdravstvene skrbi ubuduće.

Druge prednosti socijalnih i zdravstvenih obrazovnih tečajeva

- Nakon osnovnog tečaja, učenici dobivaju plaću pohađajući praktični dio obrazovanja.

 

- Svi učenici sa tečaja mogu dobiti pripravnički položaj u ustanovama u kojima pohađaju praksu 

- Socijalne i zdravstvene institucije pružaju mogućnosti nastavka školovanja za npr. mjesto medicinske sestre

- Obrazovanje i praksa uvodi vaše dijete u dansko društvo i doprinosi njegovom ostajanju pri pravilnim životnim 

vrijednostima. 

Pomozite svojoj djeci u izboru obrazovanja

Nužno je sudjelovati i aktivno pomagati svom djetetu u njihovom izboru obrazovanja u budućnosti, jer vaša je 

dobra volja i podrška kao roditelja izuzetno važna za uspjeh djeteta u daljnjem obrazovnom procesu.

- Važno je da potičete svoje dijete da svaki dan pohađa nastavu na vrijeme i da dolazi u školu pripremljeno za 

nastavu. Morate razumjeti da vaše dijete neće moći doprinositi svojim radom u vašem kućanstvu u većoj mjeri 

ukoliko želi biti uspješnim učenikom. 

- Važno je da dolazite na roditeljske sastanke kad god vas škola pozove kako biste pokazali svoj interes i podršku 

svom djetetu. 

- Možete pomoći svom djetetu vlastitim razumijevanjem danske kulture , čitanjem danskih knjiga i novina, 

gledanjem danske televizije i sudjelovanjem na kulturnim događanjima. 
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Roditeljima U nastavku možete pročitati kratki iskaz Ilhan, učenice koji pohađa tečaj za socijalnog i zdravstvenog pomoćnika.

 Ilhan, 19, „Ovo je pravi put za mene.”

Ilhan dolazi iz Somalije i živi u Danskoj već 10 godina. Ona je odabrala socijalni i zdravstveni tečaj jer joj otvara 

mnoge mogućnosti prema njezinom izboru zanimanja - medicinske sestre. 

„Odabrala sam Obrazovni I profesionalni tečaj o socijalnoj I zdravstvenoj skrbi jer mi pruža praktični uvid i 

približava me mom željenom zanimanju. Moji roditelji su više željeli da ostanem u školi i nastavim školovanje u 

višoj školi i postanem medicinska sestra, ali ja vjerujem da ću postati bolja medicinska sestra ako se praktično  

upoznam sa okolišem i specifičnim zadacima tog posla - samo praksom se može dobiti znanje unaprijed a baš to 

nudi tečaj za pomoćnika u zdravstvenim i socijalnim ustanovama. Ovo je pravi put za mene.”

U početku se njena majka nije slagala sa izborom obrazovanja, bojala se da će ljudi loše gledati na njeno nošenje 

islamske marame. No ipak majčin se stav promijenio kad je s vremenom uvidjela da Ilhan polazi praksu bez 

ikakvih negativnih reakcija okoline. Ilhan misli da je dobra strana ovakvog školovanja u:

„Sretanju mnogih novih ljudi koji je upoznaju sa  svojim životnim pričama i  različitim okolnostima; u slušanju 

tih priča, u učenju prihvaćanja kritike i učenju kritičkom razmišljanju i mnogim svakodnevnim izazovima koje taj 

posao donosi. - već u samom početku ovaj tečaj otvara nove granice spoznaja.”

Dobre mogućnosti praktičnog obrazovanja zaista su potakle Ilhan na nastavak školovanja.

Ovu informativnu brošuru sastavilo je Ministarstvo integracija i useljeništva kako bi potaklo mlade  ne-danskog 

etničkog porijekla na obrazovanje u zdravstvu i socijalnoj skrbi. 

Dodatne informacije o ovoj kampanji Ministarstva integracija za obrazovanje u zdravstvu i socijalnoj skrbi  možete 

dobiti na web stranicama posvećenim toj kampanji: www.brugforalleunge.dk ili:

direktno kod:

Savjetnika Jamala Butta

u Ministarstvu za izbjeglištvo, imigracije i integracije

Drugi integracijski ured

Holbergsgade 6, DK- 1057 Copenhagen K

Tel. 33 92 33 80.

E-mail: jbu@inm.dk

mailto:jbu@inm.dk

